
Rychlé statistiky: (Pruzkum 1)

vpsFree.cz Ankety

Všeobecné filtry
Filtr odpovědí
Statistiky

Výsledky
Počet záznamį v tomto dotazu: 464

Celkem záznamį v prįzkumu: 464

Procent z celku: 100.00%

Procházet

Souhrn polí pro clenem_vpsfree

Jsi clenem vpsFree.cz?

Odpověď Počet Procenta

Ano (ano) 117 90.70%  

Ne (ne) 11 8.53%  

Bez odpovědi 1 0.78%  



v podstate 24/7 support
podpora otevrenych reseni
Podpora Open Source v praxi a bez keců
ja by som rad prial normalny hosting na fyzicke servre, aby sa clovek mohol viacej na sebe pracovat :)
VPS fungují lépe neľ jiná komerční řešení
jsem spokojeny a nemam duvod hledat jinde
Ludia su fajn a da sa na hocicom dohodnut. Ked sa vyskytne nejaka chyba, pripadne moj server je "plny", ... vzdy sa da najst riesenie a to
navyse bez sankcii. A hlavne sa tu mozem ucit pokrocilejsie veci s UNIX­om za celkom smiesne peniaze.
Otevřenost
Vyhovují mi parametry
Podpora
Dobra odozva

Souhrn polí pro duvody

Jestli jsi clenem, jake jsou tvoje hlavni duvody? A jestli clenem nejsi, co se ti na vpsFree.cz libi nejvic?

Odpověď Počet Procenta

Vyhovuje mi cena (cena) 112 24.14%  

Vyhovuje mi vykon (vykon) 109 23.49%  

Transparentnost fungovani (transparentnost) 92 19.83%  

Je to neziskova organizace (neziskovka) 60 12.93%  

Hostuji tu moji znami (znami) 7 1.51%  

Jsem liny hledat jine varianty (lenost) 9 1.94%  

Jiné  Procházet 11 2.37%  





   
Souhrn polí pro zlepsovat(transp_financovani)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Transparentnost financovani]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 37 8.08% 13.32%

2 (2) 24 5.24%

3 (3) 36 7.86% 7.86%

4 (4) 19 4.15%

5 (5) 7 1.53% 5.68%

Suma (Odpovědi) 123 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 6 4.65%

Aritmetický průměr   2.47  

Směrodatná odchylka   1.23  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(transp_tech)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Transparentnost po technicke strance]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 18 3.93% 8.95%

2 (2) 23 5.02%

3 (3) 37 8.08% 8.08%

4 (4) 31 6.77%

5 (5) 14 3.06% 9.83%

Suma (Odpovědi) 123 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 6 4.65%

Aritmetický průměr   3  

Směrodatná odchylka   1.22  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(transp_organizace)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Transparentnost po organizacni strance]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 17 3.71% 10.48%

2 (2) 31 6.77%

3 (3) 42 9.17% 9.17%

4 (4) 23 5.02%

5 (5) 10 2.18% 7.21%

Suma (Odpovědi) 123 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 6 4.65%

Aritmetický průměr   2.82  

Směrodatná odchylka   1.14  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(dobrovolnictvi)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)
[Zapojeni dobrovolniku]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 12 2.61% 9.15%

2 (2) 30 6.54%

3 (3) 45 9.80% 9.80%

4 (4) 26 5.66%

5 (5) 11 2.40% 8.06%

Suma (Odpovědi) 124 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 5 3.88%

Aritmetický průměr   2.95  

Směrodatná odchylka   1.1  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(education)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Vymena znalosti, vzdelavani clenu]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 8 1.74% 6.10%

2 (2) 20 4.36%

3 (3) 30 6.54% 6.54%

4 (4) 37 8.06%

5 (5) 29 6.32% 14.38%

Suma (Odpovědi) 124 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 5 3.88%

Aritmetický průměr   3.48  

Směrodatná odchylka   1.2  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(meetings)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)
[Pravidelne schazeni se]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 40 8.73% 16.38%

2 (2) 35 7.64%

3 (3) 34 7.42% 7.42%

4 (4) 10 2.18%

5 (5) 4 0.87% 3.06%

Suma (Odpovědi) 123 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 6 4.65%

Aritmetický průměr   2.21  

Směrodatná odchylka   1.09  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(propagace)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Propagace sdruzeni a jeho filozofie]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 17 3.70% 10.68%

2 (2) 32 6.97%

3 (3) 37 8.06% 8.06%

4 (4) 25 5.45%

5 (5) 13 2.83% 8.28%

Suma (Odpovědi) 124 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 5 3.88%

Aritmetický průměr   2.88  

Směrodatná odchylka   1.19  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(extra_k_vps)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Dalsi sluzby souvisejici s provozem VPS]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 9 1.96% 8.28%

2 (2) 29 6.32%

3 (3) 40 8.71% 8.71%

4 (4) 32 6.97%

5 (5) 14 3.05% 10.02%

Suma (Odpovědi) 124 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 5 3.88%

Aritmetický průměr   3.1  

Směrodatná odchylka   1.11  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(extra_mimo_vps)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)
[Dalsi sluzby mimo VPS]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 30 6.54% 14.81%

2 (2) 38 8.28%

3 (3) 36 7.84% 7.84%

4 (4) 14 3.05%

5 (5) 6 1.31% 4.36%

Suma (Odpovědi) 124 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 5 3.88%

Aritmetický průměr   2.42  

Směrodatná odchylka   1.12  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(extra_params)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Parametry VPS (vykon, kapacita, dostupnost)]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 11 2.40% 6.55%

2 (2) 19 4.15%

3 (3) 21 4.59% 4.59%

4 (4) 37 8.08%

5 (5) 35 7.64% 15.72%

Suma (Odpovědi) 123 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 6 4.65%

Aritmetický průměr   3.54  

Směrodatná odchylka   1.29  



   
Souhrn polí pro zlepsovat(cena)

Ktere faktory na soucasnem fungovani podle tveho nazoru potrebuji nejvic pozornosti a prace? Co mame vylepsovat? (1=nejmensi
priorita, 5=nejvetsi priorita)

[Cenova dostupnost]

Odpověď Počet Procenta Suma

1 (1) 20 4.37% 9.39%

2 (2) 23 5.02%

3 (3) 33 7.21% 7.21%

4 (4) 24 5.24%

5 (5) 23 5.02% 10.26%

Suma (Odpovědi) 123 100.00% 100.00%
Počet případů 129 100.00%  

Bez odpovědi 6 4.65%

Aritmetický průměr   3.06  

Směrodatná odchylka   1.34  



ucim na cvut FIT, mohli bychom se domluvit na nejake propagaci v ramci prednasky
neco kolem Drupalu
mozno dohodnut znamych na slovneksu s DC a poskytnut sluzby mozno aj na slovensku aby servre mohli byt na Slovenksu :)
drupal, design
Som web developer
Grafické sračičky
podla potreby, mame sikovnych ludi na skoro hocico :)

Souhrn polí pro aktivita

K lepsimu chodu a rozvoji sdruzeni jsem ochotny prispet:

Odpověď Počet Procenta

Podelenim se o svoje vedomosti s ostatnimi (psani navodu) (navody) 67 14.44%  

Pomoci ostatnim se spravou jejich VPS (nebo te casti, ktere dobre rozumim) (help) 50 10.78%  

Propagaci sdruzeni na Internetu (propagace_net) 52 11.21%  

Propagaci sdruzeni na komunitnich akcich (LinuxAlt a podobne) (propagace_akce) 18 3.88%  

Propagaci sdruzeni mezi znamymi (propagace_znami) 90 19.40%  

Vyvojem softwaru (vpsAdmin, ...) (vyvoj) 43 9.27%  

Umim pomoct s financovanim sdruzeni (pujcit 100.000 Kc a vice) (financovani) 18 3.88%  

Jiné  Procházet 7 1.51%  



nemusi ist vzdy len o odmenu, niekedy je potrebne sa len dohodnut na nejakych docasnych poziadavkach, ktore by v danom momente
uzivatel privital
sex se snajpou
­
Celkovo o nejake zlavy/darceky vobec neide. Ale urcite to cloveka potesi. Napr. ak potrebuje navysit kapacitu disku o 10 GB ... ale tak to si
aj kludne priplatim. Ale napr. take dobre kvalitnejsie tricko, ktore aj celkom normalne vyzera, by bol super darcek a zaroven propagacia
VPSFree
Tričko jako reklamu ;)
podla dohody rad Vam pomozeme, ked vieme...

Souhrn polí pro odmena

Za aktivitu ve sdruzeni bys nejradeji videl odmenu ve forme:

Odpověď Počet Procenta

Slevy z mesicniho prispevku (sleva) 55 11.85% 

VPS navic (nebo rozsireni parametru) (vps) 64 13.79% 

Darkove predmety s logem vpsFree.cz (kvalitni tricko/hrnecek/flashdisk...) (merchandise) 36 7.76% 

Nechci odmenu, mam radost, kdyz muzu pomoct (none) 57 12.28% 

Jiné  Procházet 6 1.29% 
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